

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 08.12.2016

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.2360/06.12.2016.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 20 consilieri din 27.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea domnului consilier Gâf Deac Ioan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan: „Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 4. Avem o ordine de zi cu un singur punct. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 pe anul 2016. Prezența înregistrată este de 20 de colegi. Vă rog să notați faptul că avem aici semnătura domnului Peptan, dar care, între timp, a părăsit lucrările Consiliului. Deci, suntem în cvorum și putem deschide ședința. **Ordinea de zi**, după cum v-am spus, are un singur punct. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 pe anul 2016. Inițiator: dl Daniel Băluță.** Am înregistrat și ne-a parvenit și raportul Comisiei pentru activități economico-financiare, buget, finanțe – care a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre, cu toate că, fiind o ședință extraordinară, nu ar fi fost necesar acest aviz, dar este foarte bine că-l avem. Dacă există luări de cuvânt...Bun. Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Unanimitate. Dacă există luări de cuvânt sau opinii?”

Dl consilier Drăgan Romeo Ionel: „Două cuvinte, domnule director. Să ne spuneți despre ce este vorba. Vă rog frumos!”...*(intervenție făcută fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan: „Domnule director...”

Dl Cezar George Cioclea - director - Direcția Economică: „Bună ziua! Deci...Rectificarea bugetară are ca principal obiectiv...A avut, acordarea salariilor pentru cadrele din învățământ. Bani au fost primiți marți...Cred că e corect...Marți, la prânz...De la ANAF...de la Ministerul Finanțelor...Exact. S-au făcut...*(intervenții în sală fără microfon)*...Prevederea...Exact. S-au făcut viramentele către...S-au pregătit viramentele către unitățile de învățământ. Asta este principala...să spunem așa, principala rectificare bugetară. În rest, avem o singură...Mai avem o modificare, care înseamnă că într-un...S-a suplimentat cu aproximativ un milion de lei, fondul de proiectare pentru reabilitare blocuri. Deci, pentru blocurile care se vor face la anul...*(intervenții în sală fără microfon)*...Exact. Așa...care de la un milion...erau două proiecte, erau două subsecvente...unde la 1.600... s-au făcut unde la 2.600. Asta este în mare...*(intervenții în sală fără microfon)*...Exact. Să le urgentăm pe perioada asta ca să fim pregătiți la primăvară cu proiectele și cu tot ce înseamnă avize...Asta este cam tot...”

D-na consilier Murgoci Mihaela: „...*(intervenție făcută fără microfon)*...”

Dl Cezar George Cioclea – director- Direcția Economică: „Din ce motiv? Deci...Motivul este destul de simplu...Și...*(intervenții în sală fără microfon)*...Da. Pertinente. Ultima rectificare bugetară la care am fost cu toții de față, a fost ziua de marți, 29 noiembrie. A doua zi a fost liber. Asta

înseamnă că prima zi lucrătoare a fost ziua de luni, 5 decembrie. Atunci, de fapt, bugetul...după ce a fost votat de dumneavoastră, s-a făcut raportul de specialitate, atunci bugetul a fost semnat...A fost trimis spre avizare la Prefectură, marți. El, după ce se întoarce de la Prefectură, de la avizare, trebuie introdus într-o aplicație a Ministerului Finanțelor pentru validarea informațiilor bugetare și pentru centralizarea lui...(intervenții în sală fără microfon)...O secundă...Ca să dăm banii la profesori, să ajungă în conturile profesorilor, luni...Cum este normal, în ziua de salariu...(intervenții în sală fără microfon)...Am fost mai rapizi ca aplicația...Deci, concret, doamnă...Nu putea fi introdus acest buget care, dumneavoastră, îl votați astăzi, pentru că nu era în aplicația Ministerului Finanțelor, nu era introdus și validat bugetul care dumneavoastră l-ați votat pe 29. Și atunci, automat, nu se puteau transcrie sumele. Deci, nu se puteau aplica sumele pe el. E la fost validat astăzi și acum, deja, putem să introducem cifrele noi și putem face deschiderea de credit, mâine...pentru a face ordinele de plată pentru salarii...(intervenții în sală fără microfon)...E normal...E vorba de aplicația asta. Astea sunt. Așa se fac...Nu ai ce să le faci.“...(intervenții în sală fără microfon)...

DI consilier Drăgan Romeo Ionel:„Da, într-adevăr, actualul...(intervenții în sală fără microfon)...Poftiți? Da, este importantă ca opinia Comisiei nr.1, de buget, în sensul că, într-adevăr, suma venită de la Ministerul de Finanțe prin Consiliul General, este considerabilă, face parte, ca și alocație bugetară, plata salariului, drepturile salariale ale personalului didactic și non-didactic din unitățile de învățământ. În principiu, totul este O.K. Din nefericire, a trebuit să așteptăm O.K-ul, nu al sistemului, ci al aplicației și de aceea s-a întârziat această ședință. Cert este...și cred că domnul director...dar cu permisiunea executivului, până la urmă, membrii comisiei au întrebat ceea ce doriți să aflați dumneavoastră...Și anume, faptul că acest exercițiu bugetar 2016, va avea un final glorios, putem să spunem, în ideea în care, cu siguranță, la sfârșitul anului, se vor găsi resurse excedentare pe care, cu siguranță, la nivelul lunii ianuarie 2017, vom avea posibilitatea ca asupra lor să ne decidem, în ideea de a aloca suma respectivă, care, n-o v-o pot relata acum, dat fiind faptul că ar da cu zecimale...Situațiile, încă, nu sunt gata...și să începem să alocăm banii așa cum spune 273, de altfel, inclusiv pe zona de plată a drepturilor salariale ale personalului didactic. Mulțumesc!“

Președintele de ședință, dl consilier Gâf Deac Ioan:„Mulțumim colegului nostru. Mai sunt alte luări de cuvânt? Dacă nu, o să supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate. Abțineri? Împotrivă? Acestea fiind spuse, vă mulțumim! Declar închisă ședința Consiliului Local.“

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gâf Deac Ioan

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Gabriela ANGHELOIU

SERVICIUL TEHNIC CONSILIU LOCAL

SEF SERVICIU,

Aneta CRISTESCU

Transcris,
Consilier Mihaela CHIRCU

